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    Додаток 1 до листа від 30.11.2024  
№ 24-097м 

 
 
 
 
 
 

Описовий звіт за 2024 рік 
 

Назва всеукраїнської спортивної 
федерації 

Громадська спілка «ФЕДЕРАЦІЯ ПЕТАНКУ 
УКРАЇНИ» 

Вид спорту, який розвиває петанк 
Дата створення 19.02.2015р. 
Президент Литвин Лілія Миколаївна 
Юридична адреса 03045, місто Київ, вул. Набережно-

Корчуватська, будинок 136 
Фактична адреса 79007, місто Львів, вул. Академіка Гнатюка, 

буд. 3, кв 20 
Контактний телефон +38 (063) 812 21 95 
E-mail cupfukraine@gmail.com  
Веб сайт всеукраїнської спортивної 
федерації 

https://portal.petanque.org.ua/ 
http://petanque.org.ua/  

Назва міжнародної спортивної 
федерації 

World Petanque and Bowls Federation 

Дата створення 18.10.2021р. 
Президент Claude Azema (Клод Азема) 

Штаб-квартира Maison Communale de Prilly – 40 route de 
Cossonay in 1008 Prilly (Lausanne Switzerland) 
(Швейцарія) 

E-mail  gaisf@gaisf.sport 
+41 (0) 21 612 30 70 

Веб-сайт міжнародної спортивної 
федерації 

https://fipjp.org/index.php/en/ 
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1. Інформація про діяльність спортивної федерації (виконання календарного 
плану, досягнення на міжнародних змаганнях, присвоєння спортивних 
звань, розвиток спортивної інфраструктури, відкриття  ДЮСШ/відділення 
в ДЮСШ,СК тощо). 

    
                                                      Виконання календарного плану 
   Федерація петанку України повідомляє, що станом на 30 листопада 2024 року з 
усіх запланованих спортивних заходів календарного плану було проведено: 

 
- Чемпіонат України (триплет, тир, жінки) з 18 по 22 квітня 2024 року м. Ірпінь, 

Київська область; 
- Чемпіонат України (триплет, тир, чоловіки) з 04 по 08 липня 2024 року в м. 

Ужгород, Закарпатська; 
- Чемпіонат України (тет-а-тет, дуплет, ч., ж.,) з 01 по 05 серпня 2024 року в м. 

Вишгород, Київська область; 
- Командний чемпіонат України з 29 по 02 серпня  2024 року в м Львів, Львівська 

область; 
- Кубок України (тет-а-тет, дуплет, триплет,ч., ж.)  з 12  по 16 вересня 2024 року в 

місті Вишгород, Київська область; 
 
Збірні команди України в 2024 році взяли участь у чемпіонатах світу та Європи, а 
також у кубку Європи: 
- Чемпіонат Європи (тет-а-тет, дуплет)  з 18 по 24 червня 2024 року в м. Мартіньї 

(Швейцарська Конфедерація); 
- Чемпіонат Європи (триплети, тир, жінки) з 10 по 15 липня 2024 року в м. Санта-

Сузанна (Королівство Іспанії);  
- Чемпіонат світу (триплети, тир, чоловіки) з 02 по 09 грудня 2024 року в м. Діжон 

(Французька Республіка);  
- Міжнародні змагання з 06 по 11 листопада 2024 року в м. Сен-ле-Нобль 

(Французька Республіка); 
 

Присвоєння спортивних звань 
За 2024 рік 51 спортсмени отримали звання Кандидат в Майстри Спорту; 
    Львівська область – 12 спортсменів 
    Київська область – 10 спортсменів 
    Харківська область – 13 спортсмени 
    Закарпатська область -16 спортсменів 
 

Відкриття спортивних клубів 
В 2024 році склад Федерації петанку України збільшилась на 40 гравців, та ведуться 
роботи по створенню двох нових клубів у м. Ковель та м. Кривий Ріг; 
 
     Продовжуються заняття на базі Ужгородського петанк-клубу для дітей різних 
вікових груп, протягом ігрового сезону на спеціалізованому майданчику комунального 
підприємства "Стадіон Авангард" Ужгородської міської ради. Кількість дітей, які 
систематично відвідували гурток - 5- осіб.  
Львівська обласна Федерація спільно з ГО «Кошовий» в цьому році відкрили дитячу 
секцію, знайшли приміщення для зимових тренувань. Кількість дітей, що відвідують 
секцію  - 9 осіб.  
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Київськаобласна Федерація спільно з ГО “Аптаун петанк-клуб “ відкрили в цьому році 
дитячу секцію,  в якій займаються 15 осіб. 
 

Проведені семінари та майстер-класи 
23 листопада 2024 року, було проведено семінар для суддів з петанку,  для нових та 
існуючих суддів. 
Спікери: Черевань Владислав  – суддя першої категої 
                Колодій Олена – член правління Федерації з розвитку суддівства. 
Участь взяли 22 особи. 
       
 
Протягом 2024 року  Київська обласна Федерація провела  12 семінарів та майстер-
класів з петанку. Окрім цього, представники Київщини тричі побували з майстер-
класами  в інших областях України.  

Закарпатська обласна Федерація провела тренінги, семінари з петанку для пацієнтів 
реабілітаційного центру з лікування наркозалежності, було проведено 6 занять з 
клубом вимушених переселенців «Сеньйори».  
 
ФПУ провела семінар на для інструкторів з петанку початкового рівня, сертифікати 
отримали 25 осіб. 
 

Розвиток спортивної інфраструктури 
В 2024 році в Київській області було побудовано щонайменше 2 нових майданчики для 
петанку.  
В м. Ковель було створено професійні майданчики для петанку, за підтримки мерії та 
благодійного фонду «МАРЛОГ», також у місті Кривий Ріг влітку 2024 року мерія міста 
в рамках підтримки ветеранів війни побудувала майданчики, де в наступному році 
планують провести ЧУ. 

 
Активність за 2024 рік 

На території Київської області було проведено більше 10 турнірів з петанку 
національного та обласного значень.  

Протягом  року в Закарпатській області всього було проведено 26 турнірів, районного, 
обласного та всеукраїнського рівня. 
У Львівський області всього було  проведено … 
В цьому році Федерація петанку України провела майстер-класи та змагання для 
військових у Волинській та Дніпропетровській областях. 

Протягом року ФПУ взяла участь у проведенні заходів для дітей та військових таких 
як, Рух Джуніорс (Київ), Ігри Незламних (Львів), Iron Eggs 2.0 (Заліщики), Iron Warriors 
(Київ), Iron Warriors (Львів).  
Спільно з ІМЗО, та залучившись підтримкою міжнародної школи петанку, розробили 
науково-методичний посібник з петанку для шкіл. 
Віце-президент Оксана Юденко написала реабілітаційну програму за допомогою 
рекреаційних видів спорту, серед яких є петанк. 
Підписали угоду про співпрацю з Черкаською ОДА. 
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ФПУ протягом року відвідує реабілітаційні центри та проводить ігри для військових 
що проходять реабілітацію.  
 

Перспективні плани в роботі спортивної федерації та очікуваний результат на 
2025 рік 

У 2025 році ГС «Федерація петанку України» реалізуватиме низку важливих 
ініціатив у співпраці з різними організаціями для популяризації петанку, залучення 
населення до активного способу життя, розвитку спорту та зміцнення соціальної 
згуртованості через підтримку ветеранів війни їх родин та постраждалих від російської 
агресії. Зокрема: 

1. В рамках співпраці з ІМЗО: 
o Написано науково – методичний посібник з петанку для шкіл. 
o Розробляється програма викладання в школах. 
o Розглядаються варіанти створення шкільних клубів. 
o Ведуться переговори з чеським тренером щодо проведення семінарів для 

вчителів. 
2. Розпочато роботу з Львівським державним університетом фізичної 

культури імені Івана Боберського: в 2025 році в університеті почнуть 
викладати петанк, як окрему спортивну дисципліну та як рекреаційний вид 
спорту для реабілітологів. Також, планується проведення семінарів на 
підвищення кваліфікації викладачів. Розвиток довгострокової співпраці у сфері 
освіти. 

3. Реабілітація військових через спорт: 
o Запуск програми реабілітації військовослужбовців за допомогою гри у 

петанк. 
o Проведення семінарів для фахівців із реабілітації, за програмою 

рекреаційних видів спорту написана віце президентом ГС ФПУ Оксаною 
Юденко.  

4. Очікувані результати на 2024 рік: 
o Масове залучення українців до активного способу життя через петанк. 
o Зміцнення соціальних зв’язків та підвищення рівня фізичної активності в 

громадах. 
o Успішне впровадження інноваційних та реабілітаційних програм через 

спорт. 
o Залучення партнерів і створення нових можливостей для розвитку 

туризму та спорту. 

 

Представники Київської обласної федерації петанку планують провести майстер-класи, 
семінари та турніри щонайменше в 5 районних центрах області.  Буде проведено 14 
турнірів з петанку. Закарпатська обласна федерація  запланувала  проведення нового 
міжнародного турніру Кубок Президентів, який відбудеться у серпні. 

     Провести всі заплановані на 2025 рік спортивні заходи з метою підвищення рівня 
виступу національних збірних команд, започаткувати проведення нових змагань з 
залученням нових обласних осередків. Відкриття нових спортивних клубів. 
    Організувати участь збірної України з петанку на усіх офіційних міжнародних 
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змаганнях, які заплановані на 2025 рік. 
У лютому 2025  року запланована Конференція Федерації петанку України.  

 

 

 
 
З повагою 

Президент Громадської Спілки             
„Федерація петанку України”     Лілія Литвин 

                                                             
cupfukraine@gmail.com 
+38 063-812-21-95   
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